

# UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta zdravotnických studií

## Posudek oponenta bakalářské práce

**Název práce:** Zdravotní a sociální služby pro geriatrické pacienty v Pardubicích a jejich návaznost na akutní péči  
**Autor práce:** Lucie Bílková  
**Studijní program:** bakalářský, B5341 Ošetrovatelství  
**Studijní obor:** R009 Všeobecná sestra  
**Akademický rok:** 2009/2010  
**Typ práce:** teoreticko-průzkumná/výzkumná  
**Oponent práce:** Mgr. Renata Ptáčková

<b>Kritéria hodnocení práce</b>	<b>Hodnocení 1 - 2 - 3 - 4</b>
<b>Všeobecná charakteristika práce</b>	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	1
Stupeň obtížnosti práce	1
<b>Posouzení výzkumné části (pokud je součástí práce)</b>	
Stanovení výzkumného problému	1
Formulace výzkumného záměru a vytýčení cílů práce	1
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
Splnění cílů práce	1
<b>Posouzení praktické části (pokud je součástí práce)</b>	
Formulace cíle práce	-
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	-
Kvalita výsledků praktické části	-
Splnění cílů práce	-
<b>Práce s odbornou literaturou</b>	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Správnost bibliografických citací a odkazů	1
<b>Formální stránka práce</b>	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice UPa)	2
Jazyková úroveň práce	2
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1-

### **Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:**

Studentka Lucie Bílková se zabývá problematikou „Zdravotních a sociálních služeb pro geriatrické pacienty v návaznosti na akutní péči v Pardubicích.“ Téma bakalářské práce je zajímavé a aktuální. Rozsah práce odpovídá požadavkům na bakalářskou práci.

Teoretická část je psána přehledně, popisuje péči o stárnoucí spoluobčany, zákon o sociálních službách, zdravotně sociální služby a poskytovatele sociálních služeb.

Ke zpracování výzkumné části studentka použila metodu řízeného rozhovoru na základě vlastního dotazníku. Dotazník vyplňovala se seniory osobně. Stanovené výzkumné otázky jsou správně kladeny a v diskusi na ně studentka odpovídá. Součástí práce je informační materiál, k jehož vytvoření studentku dovedlo zjištění nedostatečné informovanosti klientů v nabídce služeb následné péče. V informačním materiálu je přehled vybraných zařízení se zdravotně – sociálními službami pro Pardubice a blízké okolí. Informační materiál obsahuje název organizace, adresu, kontaktní údaje, cílovou skupinu a činnosti, které seniorům nabízí. Mohl být lépe graficky zpracován. Informační materiál byl dán k dispozici na oddělení PKN a.s., kde probíhal výzkum. Výzkumná část práce je graficky přehledně zpracována.

Studentka dodržela formální úpravu podle metodického manuálu UPa. V práci se vyskytují gramatické a stylistické chyby (např. nedokončená věta, či vynechání písmen, četné jsou i chybné interpunkce, nerozlišení kapitol velikostí písma, chybí číslování praktické části).

V závěru je přehledné shrnutí výzkumem zjištěných skutečností.

### **Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce:**

**1. Provedla jste pilotní výzkum?**

**2. Víte o nějakém zařízení pro seniory, kde je prováděna klientům basální stimulace?  
(viz Váš edukační materiál)**

**V ý s l e d n á k l a s i f i k a c e** (možnosti klasifikace - výborně,  
výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl)

**Velmi dobře**

**Doporučuji / nedoporučuji\* bakalářskou práci k obhajobě.**

Dne: 25. 5. 2010

*Pročkam!*

.....  
Podpis oponenta práce

\* Vyhovující podtrhněte